



В Астрахани по подозрению в убийстве 12-летнего мальчика задержана его мать

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 12-летнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

6 марта 2020 года семейная пара обратилась в правоохранительные органы с заявлением по факту безвестного исчезновения их сына, который 4 марта ушел из дома в направлении школы и не вернулся.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий при тесном взаимодействии следственного управления СК России по Астраханской области с коллегами из регионального УМВД 19 июня 2020 года залитое бетоном тело ребенка обнаружено под полом дома, который принадлежит его старшему брату.

По версии следствия, мальчик ушел из дома 4 марта и вернулся под утро следующего дня домой. В ходе ссоры мать ударила своего сына гантелей. От полученного повреждения несовершеннолетний скончался на месте.

Семья потерпевшего пыталась запутать следствие, доводя информацию о том, что мальчика неоднократно видели около дома. Также они с точностью опознавали его на камерах видеонаблюдения в различных частях города, пытаясь придать видимость тому, что он еще жив.

В ходе проверки показаний подозреваемая указала на место, куда сбросила орудие преступления. На дне реки был обнаружен пакет, в котором находилась металлическая гантеля, а также мобильный телефон потерпевшего.

По ходатайству следователя судом подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Расследование уголовного дела продолжается.

Видео по теме <https://youtu.be/uQSG2c4mVy8>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1474988>